

«Честь и Слава России»

14 апреля 2016 в школе № 246 прошел православно-патриотический Фестиваль «Честь и Слава России».

Духовником Фестиваля является Духовный руководитель Творческого объединения «Зажги в себе свечу», директор Духовно-просветительского центра «Святодуховский» Александро-Невской лавры иеромонах Серафим (Рахунок).



В Фестивале приняли активное участие творческие коллективы ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова: «Морские звезды» (рук. Марианна Овчинцева), участники вокально-инструментального ансамбля Наиля Айдамирова и Андрей Алексеев (рук. Г.С. Мусин), солисты студии «Вокалист» Олег Триполец и Серафима Зайцева (рук. А.Н. Башкатов), Мария Беркута.

«Назван Фестиваль в честь всех героев чести и духа, не жалевших жизни своего и послуживших на благо и процветание своего Отечества и Веры Православной и организован для всех, кто любит Россию, ее традиции и культуру. Подводя итоги Фестиваля, можно с уверенностью сказать, что связь поколений не нарушена! Наша молодежь не бездумна – она помнит, гордится, чтит и любит своих героев, и мы в свою очередь, гордимся своей молодежью!», – отметили организаторы Фестиваля.